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P5.- Un circuito eléctrico tiene una resistencia de R [ohm] y una 
inductancia de L [Henry] y está conectado a una fuerza electromotriz de 

voltaje v = ECos(ωt) [Volts]. Hallar la intensidad de la corriente I en 
amperes, después de un tiempo t de cerrar el circuito. 

 
En este circuito podemos usar la Segunda Ley de Kirchhoff, que resultaria 
así:  El voltaje total en el circuito en serie es igual a la suma de la caída de 
voltaje en cada uno de los elementos del circuito. 
 
Definamos 

Vt  : Vr + Vb , siendo Vt = ECos(ω.t); 
Vr  : voltaje de la resistencia; 
Vi  : voltaje originado por la inductancia. 
L   : inductancia, en Henry.  
R  : resistencia en Ohms.  
i    : corriente en Amperes. 
La relación existente entre el voltaje y la corriente en cada uno de los 
elementos del circuito, es: 
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como )wtcos(EVt = entonces la ecuación es: 
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Haciendo el desarrollo: 
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, luego se debe aplicar 

integración por  partes 2 veces a la expresión dentro del paréntesis, dando: 
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Entonces, la intensidad queda: 
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Finalmente en t=0 tenemos que i=0, luego 
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